XXI ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ КРАСНОДАРСКОЙ ГОРОДСКОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
11 ноября 2014г. в МЭЦ состоялась XXI ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ КРАСНОДАРСКОЙ ГОРОДСКОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ. В качестве делегата от первичной профсоюзной организации МБОУ СОШ №39 на конференции присутствовал председатель ПК Семак Н.В.
На конференции были представлены отчеты о работе городского комитета Краснодарской городской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, ревизионной комиссии. Состоялись выборы нового состава комитета Краснодарской городской организации Профсоюза, контрольно-ревизионной комиссии, председателя. 
Работа Краснодарской городской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ по всем направлениям работы была признана удовлетворительной. 
Председателем Краснодарской городской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ была единогласно избрана Хотнянская Т.М.
Председатель ПК нашей школы Семак Н.В. была избрана в городской комитет Профсоюза.

